



村民在宝丰县观音堂林站埭上村的纯净水扶贫车间质检 本报记者 王尧 摄



村民在鲁山县马楼乡何寨村正隆牧业发展有限公司扶贫车间整理鸡蛋 本报记者 常洪涛 摄



村民在郟县薛店镇韩店村扶贫车间包装卤鸡蛋 本报记者 张鸿雨 摄



村民在汝州市陵头镇叶寨村扶贫车间制作服装 本报记者 魏森元 摄



村民在叶县田庄乡东李村扶贫车间制作电器配件 本报记者 牛智广 摄

扶贫小车间 幸福“大工厂”

脱贫攻坚战打响以来,作为精准扶贫有力抓手的扶贫车间如传递春天讯息的花朵在鹰城大地缤纷绽放,在帮助贫困村集体经济发展的同时,有效带动了贫困户转移就业,给贫困群众的生活带来了喜人变化。

贫困群众的幸福感增加了。扶贫车间进了村,岗位送到家门口,让许多常年不曾走出村庄的贫困群众圆了就业梦。没有技术不用怕,扶贫车间有人手把手地教;行动不便没关系,贫困群众可以把原料带回家里干。扶贫车间打通了转移就业的“最后一公里”,在精准扶贫的同时,也让贫困群众收获了用双手改变命运的喜悦。

离乡打工的年轻人也回来了。扶贫车间开花结果的喜讯,撩动了在外打工者心头萦绕的乡愁。为了盼儿归来的老婆老娘,为了渴望亲情的年幼子女,他们收拾行囊,告别漂泊,过上了“打工赚钱不出村,致富亲情两不误”的甜蜜生活。(本报记者 王尧)



村民在舞钢市枣林镇韦庄村扶贫车间加工雨伞 本报记者 牛智广 摄



在宝丰县周庄镇产业扶贫基地,村民将填充好的食用菌菌袋放入库房 本报记者 牛智广 摄



村民在鲁山县张店乡扶贫车间加工速冻食品 本报记者 牛智广 摄